



## „Cel care se îmbăiază în ziua de Vineri, asemenea băii făcute pentru impuritate sexuală (ghusl), iar apoi se duce (la moschee după răsăritul Soarelui) este asemenea aceluia care oferă o cămilă drept jertfă

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Cel care se îmbăiază în ziua de Vineri, asemenea băii făcute pentru impuritate sexuală (ghusl), iar apoi se duce (la moschee după răsăritul Soarelui) este asemenea aceluia care oferă o cămilă drept jertfă; iar cel care merge la ceasul al doilea (din zi) este ca cel care oferă o vacă ca jertfă; iar cel care merge la ceasul al treilea este ca cel care aduce un berbec cu coarne ca jertfă; iar cel care merge la ceasul al patrulea este ca cel care oferă o găină ca jertfă; iar cel care merge la ceasul al cincilea este ca cel care oferă un ou ca jertfă; iar atunci când Imamul iese pentru Rugăciune, Îngerii vin să asculte pomenirea lui Allah.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne vorbește despre meritul de a merge devreme la Rugăciunea de Vineri. Mersul devreme la moschee este apreciat începând de la răsăritul Soarelui și până la sosirea Imamului la începutul Rugăciunii de Vineri. Acestea sunt cinci ore (și perioade de timp), care urmează să fie împărțite în cinci părți de-a lungul intervalului dintre răsăritul Soarelui și până la intrarea Imamului și urcarea sa la amvon pentru a ține predica: Prima parte: Cel care face o baie completă, ca cea pentru impuritatea sexuală, și apoi merge la moschee în ziua de Vineri la prima oră este ca cel care dă o cămilă în caritate. A doua parte: Cel care merge la ceasul al doilea este ca cel care dă o vacă în caritate. A treia parte: Cel care merge la ceasul al treilea este ca cel care dă un berbec cu coarne - o oaie mascul - în caritate. A patra parte: Cel care merge la ceasul al patrulea este ca cel care dă o găină în caritate. A cincea parte: Cel care merge la ceasul al cincilea este ca cel care dă un ou în caritate. Iar atunci când Imamul iese pentru predică, Îngerii care stau la uși încetează să mai înregistreze numele celor care intră în moschee unul câte unul (în ordinea venirii lor) și vin să asculte pomenirea lui Allah și predica de Vineri.

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

